
Dit is de verkooplijst van door leden en anderen geschonken boeken.
Deze lijst dateert van na de grote garageverkoop (alles  met 50% korting op de aangegeven prijzen), gehouden op 11 mei 2019. 

Boeken over Delft
Jaarboeken in beperkte mate nog oudere jaargangen te koop à €1,00, ook nog een paar bijna volledige sets

het meest recente jaarboek (2019) €8,00
2017 €4,00

Varia vele nrs van het tijdschrift Delf
vanaf 2008 in kleur, nog bijna alle nrs per stuk €0,50

Historische boeken algemeen

N.B. De Canon van Delft weer voorradig! 3e druk 2018, bijgewerkt € 14,95
The Story of Delft (de Engelse vertaling van de Canon van Delft) € 17,50

Auteur Titel Uitgave Prijs code
1 Aalberse, Theo Dichter bij Delft, 14p gedicht over Delft 2000 € 2,00 877
2 Amstel, P.J. van De vroegere en de tegenwoordige orgels in de Oude en Nieuwe 

Kerk te Delft, Brochure. Slappe kaft. 10 pag, met afbeeldingen
Wateringen, 
Ammerlaan, z.j. / 3 
ex. (1 DB)

€ 2,00 786,13

3 Arnold, E.G. Het genootschap Christo Sacrum te Delft, privatisering v/d 
godsdienst ±1800; uitg. Verloren

2003 € 8,00 254,9

4 Bastemeyer, Pieter 13e Delftse atelierroute 2008 € 6,00 700
5 Berendsen, Anne dr Verborgenheden uit het oude Delft : een stille en rijke stad, 

ingen, 134p zw/w foto´s
1962 € 1,50 938,2

6 Beresteyn, E.A. van, Jhr Mr Dr ?? Nieuwe kerk te Delft, beschrijving van de gebrandschilderde 
ramen in het koor en het transept,  ingen. 48p

1936 ??€3,50, 
resp. 

€1,50

DB?

7 Biesboer, P. (tentoonstelling & catalogus) China - Delft - Europa ; Chinoiserie; Het Prinsenhof Delft 5 juni-
15 aug. 1976

1976 € 4,00 775,2

8 Bilsen, Jan van en Aad Verhoef Retour Berlijn, Ned. Fremdarbeiter in de 2e Wereldoorlog, 174p 1988 € 4,00

Boekenverkoop - overzicht op 20-05-2019 - bijgewerkt na de garageverkoop op 11-05-2019

Boeken over Delft

Op Monumentendag in september a.s. zal een allerlaatste uitverkoop plaatsvinden op een nu nog onbekende plaats. Deze zal ruim van 
tevoren via de nieuwsbrief en de website worden bekendgemaakt.

Inhoud



9 Boer, PG de Enkele zeventiende eeuwse kerkportretten opnieuw bekeken, 
proefschrift ter verkrijging van de graad van doctor aan de TUD 
1988, pb, 248p

1988 €5,00

10 Bogaers, Marie-Rose e.a. ?? De Porceleyne Fles, de wedergeboorte van een Delfts 
aardewerkfabriek, ingenaaid, nav een tentoonstelling in het 
Prinsenhof, veel afbeeldingen, deels kleur, 277p. Met merken

1986 € 13,00

11 Boheemen, F.C. van, en Th.C.J. van Heijden De Delftse rederijkers “Wij rapen geneucht” paperback 172 p. Amsterdam, Huis 
aan de Drie 
Grachten, 1982 / 5 
ex.

€3,00 / 4e 
ex. DOK: 

€2,00

12 Bolten, D. (voorwoord) Delfts Zilver, tentoonstelling Mus. Prinsenhof, geen 
jaartalvermelding, alleen: "22 december - 6 februari" (jaren '50 
of '60), 51 p. + 31 p. zw/w.foto's

van Marken- jaar? € 6,00

13 Bolten, D. (voorwoord) Burgers van Delft, Tentoonstelling Prinsenhof, catalogus 
tentoonstelling tgv 35-jarig bestaan van het historisch 
genootschap Delfia Batavorum. 79 p. Info+30 afb.

Museum Prinsenhof 
1970 / 3 ex., DOK 
1 ex.

€3,00

14 Boon, K en Vermeeren, P De Meester van de virgo inter virgines, Delftse verluchte 
handschriften ter Koninklijke Bibliotheek, Oud Delft 2, 72 p.

Nijgh en van 
Ditmar, Rotterdam 
/ Den Haag 1960

€ 4,00

15 Boon, K. G. en P.J.H. Vermeeren Oud Delft, de meester van de Virgo inter Virgines; Delftse 
verluchte handschriften

1960 € 3,00 684,94

16 Booy, EP de, Engel, J. Van erfenis tot studiebeurs, De Fundatie van de Vrijvrouwe van 
Renswoude te Delft. Opleiding van wezen tot de "vrije kunsten" 
in de 18e en 19e eeuw. De fundatiehuizen, Bursalen in deze 
eeuw. Hollandse Studiën 15, pb, 320p. , oplage 600 ex.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Meinema Delft 
1985

€8,00

17 Bosma, Nanne Balthasar Gerards, Moordenaar en Martelaar, 116pp.,  pb, ills., Rodopi Amsterdam 
1983, ± 4 ex.

€ 3,00

18 Bosman-Jelgersma, Henriette A. Herdenkingsbijeenkomst voor Pieter van Foreest 1521-1597, 
tgv 400e sterfdag, Alkmaar

1997 € 2,00

19 Bosman-Jelgersma, prof.dr. H.A. Pieter van Foreest, de Hollandse Hippocrates 1521 – 1597, 
48pp., ingen. 

Ver. Oud Heiloo, 
Heiloo 1984

€ 2,50

20 Bosman-Jelgersma, prof.dr. H.A. en Dr. H.L.  
(zie onder Reinier/Regnerus de Graaf)

Verhandeling der Clysteren van Regnerus de Graaf, Med. Doct. 
tot Delft

€ 1,00

21 Broekhuizen, Dick van (samenstelling) De Aert van de familie Van der Goes van Naters, uitgeg. Bij de 
tentoonstelling De Aert van de familie Van der Goes van Naters, 
Prinsenhof, Delft, soft cover, 82p, nieuwstaat

Gemeentemusea 
Delft, 2000

€5,00

22 Brouwer Offset B.V. 125 jaar Brouwer Delft... : dat kan geen toeval zijn; 
herdenkingsboek

1994 € 6,00 684



23 Büch, Boudewijn; Steenkamp, Nout (foto´s) Bladeren in het hemelruim. Leafing through space; Technische 
Universiteit- met foto's - thema: Nieuwe gebouw bibliotheek TU 
Delft. (48) pag.

1988 4 ex 3,00

24 Burgh, W.H. van der Gids voor Delft e.o. (Gratis toegezonden aan alle 
ondertrouwden en nieuwgevestigden)

1939 € 25,00 938,2

25 Canon van Delft; red. Giersbergen, Wilma van, 
e.a.

Canon van Delft, 1e druk, geb., 256p, als nieuw 2 ex 2013, Delfia 
Batavorum

€5,00

26 Carstens, O.S. A chronicle of Delft 1937 € 4,00 938,2
27 Cleveringa, Piet en vele anderen Contour 1986-1987, een momentopname van de Nederlandse 

Beeldende Kunst, expos. Stedelijk museum Prinsenhof, 90p, pb
1987 €2,00

28 Cornelisz,Arent Twee corte Sermoenen uit 1584, facsimile-uitgave van de in 
1584 in druk verschenen 2 korte sermoenen, uitgesproken in 
de Nieuwe kerk te Delft door Ds Arent Cornelisz. Bij de doop 
van Frederik Hendrik op 12 juni 1584 en bij de begrafenis van 
de prins van Oranje op 3 aug. 1584.

1984 €2,00 244,2

29 Coster, D. - Verzamelde werken ?? Toelichting drs LJ v/d Klooster 1961 € 5,00
30 Coster, D. - Verzamelde werken Delft-De Romantische School-Willem van Oranje 1961 € 2,50
31 Coster, D. - Verzamelde werken Het dagboek van de heer Van der Putten 1961 € 2,50
32 Coster, D. - Verzamelde werken Marginalia I-Ii, dialogen 1967 € 2,50
33 Coster, D. - Verzamelde werken Napoleon, historische visioenen; Dostojevski, een essay 1966 € 2,50
34 Coster, D. - Verzamelde werken Over prozaschrijvers en Dichters, lezingen en redevoeringen, 1967 € 2,50

35 Coster, D. - Verzamelde werken Delft - De romantische school - Willem van oranje 1967 € 2,50
36 Coster, Dirk (inleider) Delft : een verzameling proza en poezie 2 (?) ex. 1947 € 4,00
37

Daalen, mr A.P.A. van
Van Stadhuistoren naar het Wapen van Savoye, Lotgevallen 
van het Archief van Delft, 51pp., geniet, ills

Gem.Archiefdienst 
Delft 1984 2 ex

€2,50

38 Daalen, A. P. A. van In Holland staat een huis : wel en wee van Centraal 
Woningbeheer, 1923-1993 

1993 / 2 ex. € 3,00 303,82

39 Daalen, A. P. A. van Politie en justitie in Delft 3 ex. 1980 € 5,00 395,7
40 Daalen, A. P. A. van Vervoer in naar van Delft, 2 ex. 1978 € 4,00 375
41 Daalen, mr A.P.A. van Frederik Hendrik, Stedendwinger – Vrededwinger, korte 

brochure , 13 pp, geniet, ills, 2 ex.
Gem. Archiefdienst 
Delft 1984

€ 1,00

42 Dekker, Henk. Kijk... De TH, 25e lustrum van de TH Delft 1966 € 3,00 489,1
43 Delft: heden, verleden en toekomst De bouwrevue. Delft: heden, verleden en toekomst 1957 € 10,00 719,2
44 Delftsch Studenten Corps Delftsche studenten almanak voor het jaar 1924 1924 € 15,00 489,6
45 Delftsch Studenten Corps Delftsche studenten almanak voor het jaar 1925 1925 € 15,00 489,6
46 Delftsch Studenten Corps Delftsche studentenalmanak voor het jaar 1923 1923 € 15,00 489,6
47 Deursen, A.Th. Van, Schepper, H. de Willem van Oranje, een strijd voor vrijheid en 

verdraagzaamheid, 160p, ingen,
1984 Fibula/van 
Dishoeck Unieboek

€6,00



48 Dolk, mr.dr. Th.F.J.A. De Geschiedenis van het Gemeenlandshuis van Delfland, 136p.  J. Waltman jr. Delft 
1933 

  €17,00 copie 
€10,00

49 Doorenbos, A.  (e.a.) Van Waag tot Theater. 1974 € 2,50 716
50 Drapers, Piet en Noort, Oscar van (inl) Van Hilwig tot Blankenstein 1920-1980, jubileumuitgave tgv het 

12e lustrum der Deltsche korfbalclub; oplage 500, 144 pg, 
geb., paar pgs laten los

1980 eigen beheer, 
mmv. Drukkerij 
Dijksman en 
Drukkerij Meinema

€7,00

51 Duinkerken, Anton van (red.) Dichters om Oranje : Oranje-poëzie van Willem de Zwijger tot 
heden

1946 € 5,00 871

52 Jo Dijksman ?? Herinneringen an Delft
53 Eekhout, Luc Van Heilige Geestkapel tot Sint Hippolytuskapel, ills zw/w,  1e 

dr. - Geniet, oblong formaat, samenvatting Eng., Frans, Duits 
Stichting St. 
Hippolytuskapel 
1978

€1,00 718,1

54 Eisler, Max Alt - Delft (Duits) Kultur und Kunst Elsevier A´dam 1923 2 ex. € 7,50 938,2
55 Ekkart, R.E.O. e.a. (red.) Het Delfts Orakel. Hugo de Groot 1583-1645, Delft, Prinsenhof 

1983, 148 pag., geïll., pb
Meinema Delft € 4,00

56 Elema, dr ir B. Honderd jaar Gistresearch, opkomst, evolutie en betekenis van 
research gedurende honderd jaren gistfabriek, ingen. 116p

1970 Kon.Ned.Gist-
en spiritusfabriek 
NV Delft

57 Etienne, PWS Henk Etienne (1895-1968) Overzicht van zijn scupturen, 78p. 
Ingenaaid, zw/w, A4-landscape, 2e druk in samenw. met C.F. 
Etienne, met veel aanvullingen

2017 €4,00

58 Ett, Henri. A. Het Delfts grachtenboek, geb., 118p, foto´s zw/w 2 ex Elmar Delft 1978 €4,00
59 Ett, Henri. A. Multatuli in Delft  -paperback, 46 pag., eerste druk, in goede 

staat. 
1970 Elmar Delft 2 
ex.

€ 5,00 855,6

60 Fox, J. Hugo de Groot en de Gravin van Hohenlohe-Langenburg 1962 € 1,00 937,3
61 Fraase Storm-v/d Werken, H.E. en Th.G.A. 

Eekhout. Eindredactie Ingrid v.d. Vlis
Vermeerstraat, het andere Straatje van Vermeer; oprichting 
van de eerste Delftse Coöperatieve Woningbouwvereniging “De 
Goede Woning” 47p gebonden

Woonbron 2006-
Thieme Media 
Services

€ 4,00

62 Franken, Henk De juwelen van Johannes Vermeer, essay over het mysterie 
Johannes vermeer, uitg. De Ster

1994 € 3,00 730,8

63 Frijhof, W.Th.M. en F. Bolkestein Natie,vaderland en daarbuiten/ 2e Willem van Oranjelezing 2000 € 2,00 934,4
64 Gaemers, Carin (met Langenbach, Marian) ...Eenige van de verstandigste, schranderste en bequaamste 

jongens., beroepsopleidinngen binnen de Fundatie van 
Renswoude te Delft, 1775-1810, scriptie Faculteit der 
historische en kunstwetenschappen, richting 
maatschappijgeschiedenis, vakgroep der geschiedenis der 
agragische samenlevingen, Erasmus Univ. Rotterdam. pb., 
306p.,

1992 €4,00



65 Geenen, W. van (red.) S V Wippolder 75 jaar 1989 € 5,00 619,14
66 Gemeente Delft Kijk op de kabel 1996 € 3,00 95
67 Gemeente Delft Waar? Daar!, gids voor gemeente Delft, indeling in wijken, 

straatnamenlijst, verdere info (zonder hoofletters
z.j. Drukkerij 
Ammerlaan 
Wateringen

€2,00

68 Gemeente Delft (Hesseler/Hazeu) Beeldende Kunst in Delft 1970 1970 € 2,00 7001
69 Gemeentearchief Delft Lustrumuitgave Willem van Oranjelezingen Delft 1999 t/m 

2003, 1e druk, 218 blz., met ill., pb., 0blong 15 * 21 cm. 
2003 3x € 2,00

70 Gemeentearchief Delft Willem van Oranjelezing 1999, 2000, 2001 (Cultuur, 
samenleving en bestuur), 2002 (Van rebellen tot professionals; 
staat, samenleving, krijgsmacht) (2x),    2005: Moord als recht- 
Enige observaties mbt terrorismebestrijding en de AIVD (2x), 
2006: W. Van Oranje en de overheidsfinanciën (2x)

p/st €1,00

71 Gemeentelijke Archiefdienst Delft Leeuwendeel : artikelen aangeboden aan H.W. van Leeuwen 
door zijn collega's ter gelegenheid van zijn afscheid van de 
Gemeentelijke Archiefdienst Delft

1992 (2 ex) € 9,00 938,2

72 Génestet, P.A. de Complete gedichten 1912 € 3,00 873
73 Genootschap Oud-Westland Historisch jaarboek Westland 2012 2012 € 3,00 938,1
74 Giersbergen, Wilma van Een begenadigd colorist : Willem Hendrik Schmidt 2009 € 10,00 736,5
75 Goudappel, C.D. Delft in de zeventiende en achttiende eeuw. Quarto oblong 

goed. Lijst van intekenaren. 55 zw/w gravures en prenten van 
het 17de- en 18de-eeuwse Delft. Met informatieve inleiding 
door de waarnemend archivaris van de stad.

€ 8,00

76 Goudappel, C.D. Delft rond de eeuwwisseling, 94p, gebonden, zw/wit foto´s met 
tekst, 

z.j. 3,00 938,2

77 Goudappel, C.D. Delftse historische sprokkelingen, Grepen uit de geschiedenis 
van Delft e.o., 

1977 € 2,00

78 Goudappel, C.D. (inleiding) Delft in de zeventiende en achttiende eeuw z.j. € 8,00 938,2
79 Gout, M. en M.A. Verschuyl Delft in de zeventiende eeuw, geb., 64p., zw/w ills, 2e ex copie 

(tekst op CD)
Elmar Delft 1996 €5,00/ 

€4,00
938,2

80 Gout, M. en M.A. Verschuyl Nieuwe Kerk Delft en grafmonument van Willem van Oranje  1989 € 3,50 718,1
81 Gout, prof.ir. M., en dr. M.A. Verschuyl Stadhuis Delft, 1e dr. pb,+omslag, 64pp, Meinema, Waltman 

Delft 1988  
€ 3,00 718,4

82 Graaf, Regnerus de Verhandeling der Clysteren van Regnerus de Graaf, Med. Doct. 
tot Delft, inl. Bosman-Jelgersma en Houtzager

€1,00

83 Graaf, Regnerus de Korte beschrijving van ´t Gebruyk der Spuyt in d´Ontleed-
konst, inl. Houtzager

1989 € 1,00 602

84 Greidanus, A. (tekst) Delft, fotoboek foto´s Violette Cornelius (Ned. Eng. Frans. 
Duits) zw/w 

1954 €9,00 986,6



85 Grijzenhout, Frans ?? De burger van Delft : een schilderij van Jan Steen, nieuw, geb. 
120p. 

2006 € 7,00 736,5

86 Groenveld, Dr S. (inl.) Prins Willem van Oranje, tentoonstellingscatalogus 1984, 
Stedelijk Museum het Prinsenhof Delft, 31pp, geniet, A4, ills 
zw/w

Meinema Delfy 
1984

€ 1,00

87 Groningen, Cor. van Meer dan brood alleen, 50 jaar sociale werkvoorziening in Delft, 1978 € 8,00 318,8

88 Guicciardini, Lowijs. ?? Beschrijvinghe van alle de neder-landen anderssins ghenoemt 
Neder-Dvytslandt, facsimile

1968 €25,00

89 Haase, Annelies en Duis, Leonie ten Oude en Nieuwe Beelden in Delft, beeldengids tgv 750-jarig 
bestaan van Delft, 120 pp, pb, zw/w foto´s + kaart achterin

Dekade, Den Haag 
1996 2 ex

€ 3,00

90 Hallema, A. Hugo de Groot, het Delftsch Orakel 1583-1645 Een 
levensgeschiedenis van een groot Nederlander uit de 17e eeuw, 
geb. 206p.

1946 Stols Den 
Haag

€3,00

91 Hallema, A. Geschiedenis van het "Weeshuis der Gereformeerden binnen 
Delft" te Delft

1964 € 20,00 938,2

92 Hazendonk, Rik van, e.a. Kunst!! Jubileumuitgave tiende Delftse Atelierroute, pb, 140p, 
kleur, nieuwstaat

2005 Stichting 
Kunstdoelen Delft

€2,00

93 Hazeu, Wim (tekst) beeldende kunst uit delft 1970, expositie Prinsenhof, ingen., 
68p. Zw/w

Gem. Delft 1970 €2,00

94 Heijningen, Leo A. van
Energiek en Ondernemend, 150 jaar olie en vernisfabriek L. Vliegenthart    

1989 Elmar Rijswijk €7,00

95 Heijningen, Leo A. van Dit is Delft, foto´s van Fred Teunissen, serie “Steden in Beeld”, 
1ste druk, 63blz., formaat 14-22cm., hard cover. 2 ex

1987 Elmar Rijswijk 
in opdracht van de 
HEMA

€ 3,00

96 Herrema, Auke, Kraaijeveld, Peter Delft, het complete verhaal, 1e dr. - Met trefwoordenregister. - 
Gebrocheerd illustraties van Auke Herrema 1996, 

1996 4,00

97 Hesseler, Nic Beeldende kunst uit Delft 1970 € 2,00
98 Hildebrand De Familie Stastok, serie-uitgave nr. 11 Delfia Batavorum - inl. 

Peter van Zonneveld, tekeningen Hans Houtzager (logeerpartij 
in Delft uit de Camera Obscura) 

1984, Rodopi, 
Amsterdam

€3,00

99 Hilkhuijsen, drs Jos WL Jan Schouten (1852-1937), oprichter van het atelier van 
gebrand glas ´t Prinsenhof (1891-1951), ingen., 56p, foto´s 
kleur en zw/w

1968 (?) €5,00

100 Hoek, Bert van der Het buitenverblijf Zorgvliet  bij Delft 2000 € 2,00 718,2
101 Hoekstra-Klein, Wik Geschiedenis van de Delftse Plateelbakkerijen:
102 Dl. 2. De Porceleyne Clauw 2000
103 Dl. 5. Het Hart 2001
104 Dl. 8. De Dissel, Theepotbakkerij Jacobus De Caluwe 2003

€10,00 per 
deel



105 Dl. 10. De Drie Vergulde Astonnekes 2004
106 Dl. 11. De Porceleyne Lampetkan 2x 2005
107 Dl. 12. China, De Nachtegael 2006
108 Dl. 13. De Romeyn, De Ham 2007
109 Dl. 14. De Witte Starre 2008
110 Hoftijzer e.a. Kleinood aan een Delftse gracht, Museum Tetar van Elven, 

ingen. 46p. 2 ex.
1995 Meinema € 3,00

111 Hollander, Jord. den In naam van Oranje- toneelstuk ("spektodrama")- 26e lustrum 
DSC

1978 € 3,00 936,2

112 Hout, A. v/d, redactie-cie Liber Amicorum Mr Huibert Victor van Walsum 1985-1997, Ook 
besturen is mensenwerk, 136p, pb, foto´s zw/w.

1997 gem. Delft €3,00

113 Houtzager, Dr. H.L., e.a., red. Kruit en Krijg, Delft als bakermat van het Prins Maurits 
Laboratorium TNO, schetsen over de militaire geschiedenis van 
Delft, nav het 150-jarig jubileum van het Prins M. Lab TNO, 
237pp., pb, ills

Rodopi 1988 3 ex   €3,50 938,2

114 Houtzager, Dr. H.L. (red.) Pennevruchten uit Delfts historie, serie-uitgave  Genootschap 
Delfia Batavorum nr. 13, pb, 114pp. ills

Rodopi A´dam 
1986,  3 ex

€4,00

115 Houtzager, Dr. H.L. Reinier de Graaf, Gelukkig Geneesheer te Delft
116 Houtzager, H.L. (e.a.) Facetten van Delft : gedenkboek van het Genootschap Delfia 

Batavorum 1935-1985
1985 /2 ex. € 7,00 938,2

117 Hudig, Ferrand W Delfter Fayence, ein Handbuch für Sammler und Liebhaber 1929 € 10,00 775,2
118 Huizinga, Dr. J. Een vlek op Delft, overdruk uit de Gids, van Kampen A´dam; 

pleidooi voor herstel van het Prinsenhof
1937 € 2,00 938,2

119 Huygelen, Caren en Jorden van Foreest Delfts water in spiegelbeeld, poëtische fotografie, links 
gedicht/tekst, rechts foto 2 ex.

2006 €5,00 
€7,00

986,2

120 Kasteren, ir Joost van Delf´s Blaue, Gedenkboek van het waterleidingbedrijf Delft 
1887-1994, oplage 1000, geb. Groot formaat128p  

1994 Effort BV, Den 
Hoorn

€4,00

121 Kath.Stud.Ver. Sanctus Virgilius Het Annuarium 2006  2006 € 1,00 489,6
122 Keizer, Winnie de Voor een beter filmklimaat. Filmhuis Delft en filmvertoning in 

Nederland 1974-2009 (nieuw)
2009 € 5,00 798,42

123 Kersten, Michiel Gillis van Oosten. Schilderijen en tekeningen. Retrospectief-
Gemeente Musea Delft-Sted.Mus.Prinsenhof.nieuw

1993 € 6,00 736,5

124 Kistemaker, Buzing en De Kat Het Gasthuis grondig bekeken. Deel  een: archeologie en actie,  
52 p 2 ex

Eburon Delft 
1985

€2,00

125 Körver, John Delftse schertsen : cartoons rondom 1998 €2,00 938,2
126 Körver, John Delftse Schertsen-Cartoons rondom Delft, verschenen in de 

Delftse Post: 1996-1998; 70p. 2 ex.
Roeland Druk & De 
Ridder 1998

2,00

127 Koten, D. Van Delft (4-talig). Fotoboek met tekst, 102 p., gebonden, meest 
kleurenfoto´s 4 ex

1990 €4 of5,00   986,2

128 Kramer, J.C. Delftsche, Hof van Delftsche en Vrijenbansche straatnamen 1917 € 15,00 980,7

  



129 Kramer, Joh. C. Delftsche, Hof van Delftsche en Vrijenbansche Straatnamen, 
verzameld en geschiedkundig toegelicht doot Joh.C. Kramer, 
onder toezicht en met een inleiding van Mr. L.G.N. Bouricius, 
archivaris der gemeente Delft 48p.

J Waltman jr Delft 
1917

€ 5,00

130 Kreuger, Frederik H. ?? Waar schilderde Vermeer zijn Straatje?/ Where did Vermeer 
paint his little street?

2009 € 2,00 909

131 Krogt, P.C.J. van der Geschiedenis en verklaring van de straatnamen in Delft € 5,00 986,6
132 Krogt, René en Peter van der De straat waarin wij wonen, Geschiedenis en verklaring van 

straatnamen in Delft…geb., 232P
1985/ aantal? €4,00

133 Krogt, dr. Peter van der En nu... de Lindenhof- geschiedenis van de diaconale 
bejaardenzorg in Delft, uiygegeven tgv de opening van de 
Lindenhof op 28 juni 1989

Uitg. Waltman deB 
/ 2 ex.

€ 5,00

134 Kruger, J. en C. Postma Gemeenlandshuis van het hoogheemraadschap van Delfland te 
Delft 

1975 € 4,00 718,4

135 Kruining, C.G.M. van Delft, 15 april 1246 1996 / 4ex. € 6,00
136 Kruining, C.G.M. van, J.G. Kruisheer, en G. 

Verhoeven
Delft 15 april 1246, 127pp., pb, ills- geschiedenis van de 
stadskeur geschonken door Willem II (750 jr geleden)

Gem. Archiefdienst 
Delft 1996- 

€ 6,00

137 Kuij, Mieke van der 50 jaar - 100 en meer stemmen : Ontstaan en bestaan van 
Zang- en Oratoriumverenigingen Cantarella te Delft 1958 - 
2008

2008 2x € 5,00 780,9

138 Kunz, G.G. Delft, VVV, zwart-wit foto´s van Claude Lévesque, 4-talig (4 
ex.)

1987 € 2,00 986,2

139 La Fontaine Verwey, H. de Meester Harman Schinckel : een Delftse boekdrukker van de 
16e eeuw

z.j. € 5,00 684,1

140 Leeuw, R. A. Delftsche deurzigten, tentoonstelling nav het werk van Gerard 
Houckgeest (ca 1600-1661)

1973 € 5,00 736,5

141 Leeuwen, H. W. van Zegels en het wapen van Delft (overdruk uit Zegels en Wapens 
van steden in Zuid-Holland)

z.j. € 2,00 902,7

142 Leeuwen, Hendrik van e.a. Contour.Continuïteit, Heden en verleden met 111 hedendaagse 
Nederlandse kunstenaars in drie Delftse musea. Pb. ills. Mooi 
exemplaar. pp.: 255. Museum Pr.hof 2007

€4,00

143 Leeuwen, Hendrik van Op straat, uitg. Klats, Delft, vormgeving Stef Breukel, poëtisch 
fotoboek, kleur72p

2004 € 5,00 938,2

144 Lieburg, M.J. van Over weldoeners en wezen, bejaarden en bedeling : uit de 
geschiedenis van de katholieke wezen- en bejaardenzorg te 
Delft

1996 / 2 ex. € 6,00 324

145 Lups, H.M. Jubileumboek van de Ned. Genealogische vereniging afd. 
Delfland, tgv 25 jrig jubileum

2001 € 8,00 902,5



146 Maarseveen, Michel P. Van Vermeer in Delft, een schilder en zijn stad, geb., 96p. 1 ex. 1996 
Sted.Mus.Pr.hof 
Bekking A´foort

€3,00

147 Martijnse, J. Orgelexcursie Delft 1977 € 2,00
148 Meerdink, Jorien Van Damescomité tot Delftsche Vrouwen Raad 1985 / 2 ex. € 2,50 938,2
149 Meerdink, Jorien Van Damescomité tot Delftse Vrouwenraad 87 p. Benedictus 

Hilversum 1985
€ 2,50

150 Meijer-Schaap, Aafje (red.) of Bonebakker-
Westerman

Delftse vrouwen van vroeger door Delftse vrouwen van nu, 3e 
dr. - ingen. 

1996 € 4,00 937

151 Moerman, Jacques DE Kerk van ´t Woudt, 40p. 1972 €3,50
152 Montias, John M. Vermeer en zijn milieu. geb., met stofomslag, gaaf exemplaar, 

439 blz + 57 fotoafbeeldingen
1989/Ned.1993,   €7,00

153 Multatuli Brieven aan Waltman jr, facsimileuitgave 1998 van 1947, 
inleiding Henri A. Ett, 126p. Ingenaaid, mooi ex.

Breughel A´dam €4,00

154 Museum het Prinsenhof William the Silent at Delft, part 1 of the series "Growth of the 
Dutch Republic" as exhibited in Museum "Het Prinsenhof", inl. 
LJF Wijsenbeek zw/w foto´s, pb, 90p.

€1,00

155 Natuurkring Delft Herfst rond de grote plas, natuurwandeling nr. 1 Natuurkring Delft € 0,50
156 Neurdenburg, Elisabeth Oude Nederlandsche majolica en tegels Delftsch aardewerk 1943 € 3,00 775,2
157 Neve, drs RG de, Verschuur, GA, Dongen, JC Het generaliteits Kruitmagazijn aan de Schie bij Delft "Het 

Kruithuis", geb., 90p, illustr. meest zw/wit; stofomslag
1999 €15,00

158 Nierop, H. F. K. van Oranje boven:Willem van Oranje als zinnebeeld van de natie, 
3e W.van O.lezing, Cultuur, Samenleving en Bestuur

2001 € 1,00 934,4

159 Oele, A.P. (voorwoord) Geloven is richtingsbesef; inleiding in "75 jaar Vrijzinnige 
hervormden in Delft" 1912-1987, uig.Meinema, ills Houtzager

1987 € 2,50 259,4

160 Oliehoek, A. Tussen Bischop en Pastoor, 600 jaar dekenaat in Delfland Dekenaat Delfland 
1999

€ 5,00

161 Oordt, H.L. van Grotius, wegbereider voor het nieuwe volkenrecht, 2 ex. P.N. van Kampen & 
Zn, 1925

€ 4,00

162 Oosterbaan, D.P. De Oude kerk te Delft gedurende de Middeleeuwen, voorwoord 
prof. JL v/d Gouw, geb., 408p

Voorhoeve Den 
Haag 1973

€5,00

163 Oosterbaan, D.P. De Nieuwe Kerk te Delft,  meer ex. 1981 € 1,00
164 Oosterbaan, D.P. Het Naundorff-mysterie 2 ex 1951 € 3,00 718,1
165 Oosterloo, J.H. Een kwart eeuw Delft. 1945-1970  (tgv 700 jr Delft),332 p.  

foto´s, zw/wit + tekst, gesigneerd, foto´s Tiemen v/d Reijken: 
Elmar, Delft 5,00

166 Oud-Delft in beeld ? idem 1972 9,00



167 Paape, Gerrit De Plateelbakker of Delftsch Aardewerkmaaker, deel 12 van de 
bij uitgeverij A. Blussé en Zoon te Dordrecht tussen 1788 en 
1806 verschenen serie: Volledige Beschrijving van Alle Konsten. 
Inl. DF Lunsingh Scheurleer. Met plaaten, overdruk + CD, 100p.

opnieuw uitgegeven 
1978

15,00

168 Paape, Gerrit De Bataafsche republiek, of zoals zij behoord te zijn, en zo als 
zij wezen kan: of revolutionaire droom in 1798: wegens 
toekomstige gebeurtenissen tot 1998, bezorgd door Peter 
altena mmv Mireille Oostindië, pb, 120p

Buijten & 
Schipperheijn, 1978 

€3,oo

169 Pantjes, W. J., E. A. van der Put en G. 
Verhoeven (e.a., red.)

Kerk zijn in Delft, Kontaktraad van Kerken, ingen., 176p, 
voorw. Burg. Van walsum

1996 € 4,00 234

170 Peer, A. Van Maria van Jesse, Historische schets van Delffs Ommeganck 1943 € 5,00 245,3
171 Prinsenhof, Museum Koper, tentoonstellingscatalogus- Kerkelijke Geelgieterskunst 

uit de Zuidelijke en Noordelijke Nederlanden alsmede collectie 
Verster-72 tekstp. en 36 zw/w ills.

Delft 1961 € 5,00

172 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 1 1995- hele set 
€25,00

€ 5,00 716,8

173 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 2 1995 / 2 ex. € 5,00 716,8
174 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 3. 1995 € 5,00 716,8
175 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 4 1995 / 2 ex. € 5,00 716,8
176 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 5 1995 € 5,00 716,8
177 Prov. Bestuur van Zuid-Holland Jongere bouwkunst en stedebouw 1800-1945. Delft dl. 6 1995 € 5,00 716,8
178 Raymakers, Barry (eindredactie) Romeinen, bankiers en gastarbeiders, Italianen in Delft, Bult, 

Epko. J.Prez, Raimond. de e.a 3 ex. (1xDB) uitgave v/d 
Associazione Italiana, de Italiaanse Vereniging in Delft

1996 € 7,50 ?

179 Reijken, Tiemen v/d, Bie, Willem de Dubbeldelft, Het veranderend beeld van een halve eeuw Delft, 
geb., zw/w foto´s, 224p, 2 ex

Gemeentearchief 
Delft 2002

€7,00

180 Remery, Marry Katholieke basisscholen in het noordwesten  van Delft : de H. 
Hart-, Emma-, Lodewijk-, Willibrord- en Gabrielschool

2006 / 3 ex. € 8,00 452

181 Remery-Voskuil, Marry De r.-k. Weeshuisschool en de Stalpaert van der Wielschool in 
Delft 2 ex

2006 € 8,00 452

182 Remery-Voskuil, Marry Katholieke basisscholen in het oosten van Delft. De Bernadette 
Maria, Maria van Jesse, Cornelis Musius en Geertruida van 
Oostenschool 2 ex

2007 € 8,00 452

183 Remery-Voskuil, Marry Vier lagere scholen in de binnenstad van Delft. Antonius, Jozef, 
Hippolytus, Rosa, De Oostpoort

2006 / 2 ex. € 8,00 451,1

184 Remery-Voskuil, Marry Voorlopers van de Laurentiusschool voor speciaal 
basisonderwijs en de Laurentius praktijkschool in Delft 2 ex.

2008 € 8,00 451,1

185 Renaud, J.G.N. Middeleeuwse ceramiek 1976 € 6,00 775,2



186 Ritter jr., P.H. De meest Delftse Delftenaar : de briefwisseling Dr. P.H. Ritter 
Jr. -  Dirk Coster (1920-1956)

1987 € 8,00 855,6

187 Rogge, H. G. ‘Verzameling van Afbeeldingen der Merkwaardigste Voorwerpen’ 
ingezonden voor de Tentoonstelling van Oudheden, gehouden 
te Delft in July en Augustus 1863. Groot 4to, 27 pagina’s tekst 
en 16 platen met kleurenlitho’s en originele foto’s van A.L. 
Oversluys. De omslag is sleets en geplastificeerd. De inhoud is 
compleet, maar vertoont gebruikssporen

1863 €80,00

188 Rogier, L. J. Geschiedenis van katholiek Delfshaven- uitgeg. vanwwege de 
redactie etc v/h bisdom Haarlem

1930 € 4,00 241,3

189 Roodenburg, Marie-Cornélie De Delftse pottenbakkersnering in de Gouden Eeuw (1575-
1675) : de produktie van rood pottengoed

1993 € 7,00 775

190 Roodenburg, Marie-Cornélie De Delftse pottenbakkersnering in de Gouden Eeuw (1575-
1675) : de produktie van rood pottengoed

1993 € 7,00

191 Roodenburg, Marie-Cornélie Het merkteken van Adriaen Cornelisz, Cater, 
meesterpottenbakker in Delft (overdruk)

1987 € 1,00 385,1

192 Roskam, Albert Delft 750 jaar Cultuurstad Stadoverbruggen 1246-1996- 
Stichting Zuid-Hollandse Cultuursteden- 128p. paperback 
foto´s + tekst

Meinema Delft 
1996 / 4 ex.

€ 4,00 / 2e 
ex. DOK 

€3,00

193 Ruitenbeek, Rinus  (zie ook: "CMV Prins 
Hendrik Delft", 1987, verzameling tekeningen 
Delft tgv bezoek Concordia uit Kaposvár, 
Hongarije, anoniem)

Zoek wat samen bindt, de geschiedenis van een 
muziekvereniging, 75 jaar CMAV Prins Hendrik te Delft, 1933-
2008, 92p, foto´s overwegend kleur, nieuw

2008 €4,00

194 Ruijgt-Scheffers, Betsy Delvenaren, beroemd, benoemd, 35 pag., tekeningen van 
Willem Schrumph. 2 ex

1999 / 2 ex. € 4,00 938,2

195 Ruysbroek, Margreet, Verhagen, Kitty Verhalen tekenen de wijk: Hof van Delft, Voordijkshoorn, 
vertelproject in de wijk, , Breed Welzijn Delft en VAK, met CD, 
ringband, veel kleurenillustratietekeningen

2004 €3,00

196 Sandberg, Ellen Delfland - Lepelland : 16 jaar lepelaars, waarnemingen en 
onderzoek

2005 € 4,00 598,8

197 Sanden, Maarten van der, en Ben Herbergs Delfts goud : leven en werken van achttien markante 
hoogleraren geb.; red. K.F. Wakker e.a.  

2002 €5,00 489,22

198 Schellart, A.I.J.M. Huizen van Oranje : verblijven van de Oranjes en de Nassaus in 
Nederland + bijlage (stamtafel), lin, 234 blz, ill, stofomslag, 
Elmar

ca 1970 € 6,00 718,2

199 Schillemans, S. Delft verleden tijd (3 ex), 120p. Zw/wit foto´s met tekst 1979 € 4,00 938,2
200 Schillemans, S. en A. van der Kruk Delft vroeger en nu 128p., softback, zw/wit foto´s met tekst 2 

ex.
1983 Elmar Rijswijk € 4,00 938,2



201 Schölvinck, P.C.M. Die van DELFF ende die van DELFLANT voor de GROTE RAAD 
1471 – 1577, Oranje omslag, 564 pp. Verzamelen en bewerken 
van de jurisprudentie van de Grote Raad, Nieuwe Reeks, nr. 11.

Gem. Archiefdienst 
Delft 1986

€ 25,00

202 Schölvinck, Hester Willem van Oranje is hier!,  bij gelijknamige tentoonstelling- 
okt. 2/18, in Museum Prinsenhof, pb, 120p

2018 Museum 
Prinsenhof Delft

€3,00

203 Slangen, Jaak Van Koningsplein naar Lazarusklap : fragmenten uit de 
geschiedenis van Psychiatrisch Centrum Joris te Delft (ca. 1494-
1994) 

1994 € 5,00 606,81

204 Societeit "Standvastigheid" Societeit "Standvastigheid", Delft. 1781-1881, ongewijzigde 
herdruk tgv XLIIe lustrum 1991, copie

1991 €2,00

205 Sotheby Mak van Waay Catalogus van de kunstveiling 279A 1977 € 10,00 700,5
206 SSDZ SSDZ, tgv oprichting stichting Samenwerking Delftse 

Ziekenhuizen Bethel, Hippolytus en O-N Gasthuis
1971 € 2,00 613,44

207 Stedelijk Museum Het Prinsenhof Het Delfts orakel. Hugo de Groot 1583-1645 (catalogus) 2 ex 1983 / 2 ex. € 5,00 937,3

208 Stedelijk Museum het Prinsenhof, hoofdred. 
Hilkhuijsen, drs JWI ??

De Stad Delft. Cultuur en Maatschappij tot 1914, complete set 
(4 delen + bijlages), zw/wit illustr.

Gent, Snoeck 
Ducaju & Zn, 1992 

€30,00

209 Stedelijk Museum Het Prinsenhof ?? De Stad Delft. Cultuur en Maatschappij van 1572 - 1667; 
272p., softcover, 1 deel tekst+1dl. illustr/foto´s;  (=dl. 2 van 
serie van 4;) 

1981  10,00

210 Stedelijk Museum het Prinsenhof, hoofdred. 
Hilkhuijsen, drs JWI ??

De Stad Delft. Cultuur en Maatschappij van 1813-1914, 4e 

(=laatste) dl. Soft cover 376p. zw/wit illustr. 2 ex
Gent, Snoeck 
Ducaju & Zn, 1992 

€ 10,00

211 Stedelijk Museum Het Prinsenhof Verdwenen Stadsgezichten samengesteld door 20 Delftenaren 2001 €1,00

212 Stichting Tuinbouwhistorie Jaarverslag 1972, gewijd aan de geschiedenis van Sion 1972 €2,00
213 Stichting St Hippolytuskapel (zie Eekhout) Van Heilige Geestkapel tot Sint Hippolytuskapel, geniet, 2 ex €1,00

214 Technische Hogeschool Delft Van aula tot aula - V.d Broek en Bakema-20p ± 1965 € 3,00 489,1
215 Terwen, J. J. Het stadhuis van Hendrik de Keyser, overdruk uit Delftse 

Studiën
1967 € 1,50 718,4

216 Tetar van Elven Een rondgang door Museum Tetar van Elven 9p 1967 (?) / € 2,00
217 Tetteroo, Henk Wonen in woorden, over de streektaal in Delfland, dl.2, 176p, 

ingen
Quantes, Rijswijk 
2004

€7,00

218 Tulp-Eersel, J. Kwaart. Odyssee door een eeuwenoud wereldstadje 1996 € 5,00 938,2
219 Vecht, A Frederik van Frytom 1632-1702. Life and work of a Delft 

pottery decorator, 104 p.
1968 € 9,00 775,2

220 Verhoeven, G. Vrijheid genieten verdraagzaamheid betrachten, Willem van 
Oranje en Delft (w.v.Oranje-lezing)

1999 € 1,50 337



221 Vermaseren, B.A. Sasbout Vosmeer en het voormalig kapittel van Sion in 1592, 
31 pag.

1976 € 1,00 241,3

222 Vermaseren, Dr. B.A. Het Klooster “Sancta Maria in Monte Sion” tussen Delft en 
Rijswijk 1433- 1574- Een Vrucht van de Moderne Devotie- ing. 
241 p., serie- uitgave Delfia Batavorum nr.7

Dutch Efficiency 
Bureau Pijnacker 
1981 

€ 8,00 718,1

223 Verschuyl, M.A Met naald en draad, van mier tot niet. Geschiedenis van het 
hechten van darmwonden (gesigneerd)

1986 € 8,00 602

224 Veterman, Eduard 7 Eeuwen delft Stad, een spel van strijd om vrijdom, tgv het 7e 
eeuwfeest van Delft´s verheffing tot stad

Drukkerij Brouwer 
Delft 1946

€3,00

225 Vlis, Ingrid van der Die Delfgaauwse Weye, Een experimentele en weerbare wijk. 
(De eerste grootschalige herstructurering in Delft), 65p, geb., 
ills zw/w, nieuw

Woonron Delft 
2007 

€ 10,00 / 
DOK € 

8,00
226 Vlis, Ingrid v/d Poptahof, een Delftse buurt vol idealen, 80 p., gebonden Gemeentearchief 

2005,  van Marken 
Drukkers / 2 ex.

€5,00

227 Vogel, Els Verdwenen Stadsgezichten, samengesteld door 20 Delftenaren; 
STedelijk Museum Het Prinsenhof

2001 Gemeente 
Musea Delft

€2,00

228 Vreeswijk, Jan van Delft: Wie wat waar, uit het archief van Jan Vreeswijk, 80p, 
zw/wit foto´s met tekst, softcover  

1999 € 5,00 909

229 Vries, Mr W. de Structuur en rechtskarakter van het ondernemingspensioen bij 
J.C. van Marken (1845-1906), zacht kaft, 48 p.    publicatie 
door de adviescommissie voor personeelsfondsen

1963 €7,50

230 Vrins, Jan Delft ende Elkerlyc, een "bespiegeling", 114p, ingen. Ls nieuw, 
gesigneerd door auteur, 2 ex.

1996 €12,00

231 Vroedt, Lex de (tekeningen) Wandeling door Oud Delft, 58p, A4-formaat, 2 ex, inleiding mr. 
APA van Daalen

1979 
Paagman/Ploem

€6,00 938,2

232 Waaijers, LJM (voorw.) 2000 Delftse dissertaties, een bibliografie, 1905-1992; 306p 1992 €5,00
233 Wees, Trudy van der Bezeten van Muziek, Het universum van Pierre van Hauwe, pb, 

124p 
Cicero Public, 2014 € 10,00

234 Wenteler, Jan 100 jaar Koninklijke Harmoniekapel Delft, copie met CD, 
inleiding burg. Gallas, 100 jr geschiedenis en feestprogramma; 
47p.

1983 € 3,00

235 Wijbenga, D. 1381-1981 Zes eeuwen nieuwe kerk te Delft, 
tentoonstellingscatalogus, inl. Ir GE Standhardt, voorz.- ingen., 
112p

1981 € 4,00 718,1

236 Wijsenbeek, L.J.F. Delfts zilver/Erkelens - De wandtapijtkunst te Delft, geb., 102p, 1953 Nijgh & van 
Ditmar

€4,00 777,4

237 Wolleswinkel, A.M. De Delftse binnenstad bedreigd 1977 € 5,00 719,2



238 Worp, M. 1852/1952. Een eeuw gemeentelijk avondnijverheidsonderwijs 
te Delft

1952 € 15,00 451,1

239 Zandstra, Aad Allemaal Delftenaren, Een onvolledige verzameling stadgenoten 
naar de gelijknamige rubriek in de Delftse Post. Foto´s Aad v/d 
Drift

Elmar Delft 1977--2 
ex

€2,50  

240 Zandstra, Aat Delfts Dagboek (gedeeltelijk columns in de Delftse Post, 
ingen,86p 2 ex

eburon Delft 1986 €2,50

241 Zandstra, Aat Hoort wat kabbelt daar, elf jaar carnaval in het Kabbelgat, 
Stichting Delftse Carnavalviering,Eburon

1987 € 5,00 912,1

242 Zuiderwijk, Jacques W. Van krot tot woongenot, Kroniek van een Katholieke 
Bouwcorporatie, St. Hippolytus 75 jaar, 1910-1985, ingen, 
200p, zw/w ill.

1985 Vreko De Lier €7,00

243 Zuijdgeest, Peter Otto de Vooght : een dichter die Delft niet kon vergeten, uitg. 
Heck, Delft

1991 € 7,00 853,6

244 Zwolle, I. en E. Wandelen door Delft 1982 € 1,00 986,2
245 Zicht op Delft. Scenario voor de ontwikkeling van de stad 

tussen 1989 en 2000
1988 € 2,00 719,2

1991-2013 Gedigitaliseerd en op de website te raadplegen: zie
http://www.delfia-batavorum.nl/publicaties/jaarboeken

2017
2018 (Gratis als u in 2019 lid wordt; zolang de voorraad strekt) € 8,00

Bijna alle titels half geld

Auteur Titel Uitgave Prijs
1 Het Nieuwe Testament of Alle Boeken des Nieuwen verbonds 

Onzes Heren Jezus Christus, Uit de Griekse taal in onze 
Nederlandse Taal getrouwelijk overgezet; op last van de Hoog-
mog. Heren Staten Generaal der Verenigde Nederlanden, 
gehouden te Dordrecht, in de jaren 1618 en 1619; Boek der 
Psalmen en gezangen; Catechismus. Beschadiging door 
gebruik.

Ned. Bijbel-
Compagnie te 
Amsterdam, J. 
Brandt en Zoon, te 
Haarlem, Johannes 
Enschedé en 
Zonen, 1867

€ 10,00

Varia

Delfia Batavorum jaarboeken

Historische boeken, algemeen - 

Jaarboeken

nog enkele volledige sets: € 20,00; losse jaarboeken € 1,00

Delfia Batavorum : Kalender: Gezichten van Delft 2000-2001, met 12 grote zwart-wit foto´s/tekeningen begin 20e eeuw

http://www.delfia-batavorum.nl/publicaties/jaarboeken


2 Christelijke Gezangen der Hersteld-Evangelisch-Lutherse 
Gemeenten te Nederland, uitgegeven op last van de 
ouderlingen der Amsterdamsche gemeente. Kaft los.

Te Amsterdam, bij 
J. Brandt en Zoon 
te Haarlem, Joh. 
Enschedé en zonen, 
te Gro-ningen, de 
Erven B.J. 
Schierbeek en de 
Erven Wed. M. van 
Heyningen Bosch, 
1890

€ 8,00

3 ?? Oranje in Dagen van Strijd, 1940-1945, onze koninklijke familie 
in Engeland en Canada, g.st., slappe kaft, foto's, 29 x 20 cm 
oblong

Scheltens & Giltay € 2,00

4 Diverse auteurs ?? Oranje Bloeit. Feest-Album. Uitgegeven ter gelegenheid van de 
geboorte van H.K.H. Prinses Beatrix, Wilhelmina, Armgard, 
Prinses van Oranje-Nassau. Prinses van Lippe-Biesterfeld, op 
31 Januari 1938. 1ste druk, 80 blz., formaat 23-30cm., met 
foto's, zw/w.,  ingenaaid

Deventer, 
Nederlandsche 
Diepdruk-
Inrichting, 1938

€ 5,00

5 Anoniem Officiëel Gedenkboek van de Feestelijke Ontvangst en 
Inhuldiging van Hare Majesteit Koningin Wilhelmina, 
Amsterdam 1898
. 1 ed. 460 p. illustr. folio. Dutch. Zeer lijvig boekwerk over de 
inhuldiging van Wilhelmina. Index. Lijst van intekenaren. 
Aktiviteiten in het hele land en de koloniën. 

Van Holkema & 
Warendorf, 
Amsterdam, 1898

€12,00

6 Anoniem (Collectief) / Jkvr.Dr. C.H. de Jonge 
(e.a)

Jan Steen en zijn tijdgenoten (Steen, Rubens, Frans Hals, Van 
de Velde, Pieter de Hoogh, Vermeer) 27cm, 6x60p., 293 ills.

Becht-A´dam 1951 € 4,00

7 Abels, P.H.A.M. (eindredactie) Nederland en Bentheim, Vijf eeuwen kerk aan de grens / Die 
Niederlande und Bentheim, Fünf Jahrhunderte Kirche an der 
Grenze. 15e Verzameling bijdragen v/d Ver. voor Ned. 
kerkgeschiedenis 256p.

Eburon Delft2003 € 5,00

8 Arts Antiques Auctions Antoon Van Dijck, extra nummer, 72 pp, afb in kleur, ingenaaid Snoecj-Ducaju & 
zoon

€ 2,00

9 Baier, Helmut (red.) Kirche in Staat und Gesellschaft im 19.Jahrhundert, Referate 
und fachvortrage des 6.Internationalen Kirchenarchivtags, Rom 
1991

Verlag Degener & 
Co. Neustadt an 
der Aisch, 1992

€ 3,00

10 Bank en Assurantie Associatie N.V. 1720 - 1970 "Wakker zijn en het midden houden" (devies van 
Gregorius Mees); geschiedenis R. Mees en Zoonen, soft cover, 
82+ pp.             

1970 € 3,00



11 Bär, drs Natascha Nieuw Handboek voor de kunstgeschiedenis, kunst na ´45, 2e 

dr.,  147 pag. Met illustraties in kleur en z/w. Paperback. 20,5 x 
15 cm

Cantecleer De Bilt 
1982

€ 5,00

12 Beek, Hans van, en Jaap Kloosterman Moving Marx, the International Institute of Social History at 31 
Cruquiusweg Amsterdam 48p.

Stichting Beheer 
IISG Amsterdam 
1989

€ 3,00

13 Belonje, J. e.a. Hollandse Studiën 3 Historische 
Vereniging Zuid-
Holland, 1972

€ 5,00

14 Besteman, J.C. e.a. Hollandse Studiën 8 Historische 
Vereniging Holland,  
1975

€ 5,00

15 Birtwistle, Graham Living Art, Asger Jorn´s comprehensive theory of art between 
Helhesten and Cobra, proefschrift UVA, pb, 258p.

Reflex Utrecht1986 €20,00

16 Blauw, Maili De Stad is nooit af: ontstaan en ontwikkeling van het stadsdeel 
Slotervaart, van Algemeen Uitbreidingsplan tot stedelijke 
vernieuwing

Uitg. Verloren bv. 
Hilversum 2005

€ 5,00

17 Blokker, Jan De wond´ren werden woord en dreven verder, 100 jaar 
informatie in Nederland 1889 – 1989; 320 p.

Deventer Kluwer 
1989

€ 8,00

18 Bosch, Janssen, Wolters-v/d Werff, red. Het platteland in een veranderende wereldof Vervolg der 
Kronijk van Nijmegen 1819-1859, opgetekend door Jan Willem 
gerrtit van Druijnen, pb, 325p. 

Vantilt 2011 €5,00

19 Bremer, Frederica, en Tjomme de Vries (bew.) Inleiding tot de Kunstgeschiedenis, 16e dr. 2e oplage, geb., 
160pp., ills zw/w

Elsevier 1980 € 2,00

20 Casparie, dr WA, ea Vondsten uit het Verleden, oudheidkundig bodemonderzoek, 
arch. Jaarboek 1986, St Archeol. Amersfoort

Natuur en techniek 
1986

€2,00

21 Cleverens, René De Oranje-erfopvolging rond de eeuwwisseling, 
Troonpretendenten en huwelijkskandidaten 1898 - 1909, 
geb/omslag, als nieuw, 131pp., ills kleur&zw/w

1997 € 5,00

22 Coppens, Martien, Concordius van Goirle 
(verkl. beschr.)

De Koorbanken van Oirschot, 3e dr. 28x22 cms- 80 p. tekst en 
40 platen in koperdiepdruk

Eindhoven, 
Poirtersfonds 1956

€ 4,00

23 Coppens, Martien, Concordius van Goirle 
(verkl. beschr.)

De Koorbanken der “St. Jan”, 182 p. zw/w afb. geb. 28x22 cms ´s Hertogenbosch, 
NV Zuid-Ned. 
Drukkerij 1946

€ 8,00

24 Datema, R.R. (e.a.) Een verdwenen schuilkerk van oud-katholieken te Rijswijk, 
verslag van een archeologisch en historisch onderzoek 1975-
1980, 129p., 30cm., ill. pb, A4 formaat

Archeol. 
Werkverband 
Julianapark 1980

€ 5,00

25 Diederiks, Lindblad, Vries, de, red. Het platteland in een veranderende wereld, boeren en het 
proces van modernisering, pb, 148p., opstellen aangeboden 
aan prof.dr.  H. De Vries

Verloren, H´sum, 
1994

€7,00



26 Djilas, Milovan Conversations with Stalin, geb., 314p, uit het Servo.Croaats 
vertaald

Harcourt 1962 €2,00

27 Elffers, Joost, en Mike Schuyt Groot Museumboek, geillustreerde (in kleur) gids langs 600 
musea van Nederland, boek van de maand 1980,  hard kaft 
431 pp

Meulenhoff / Lands-
hoff, Amsterdam en 
CPNB

€ 2,50

28 Emke, A. Hoving De Schepen van Abel Tasman (in Ned., Engels en Duits), 
(boek, 40 bouwtekeningen op papier en CD-ROM) Boek: 144pp. 
Bij Verloren niet meer leverbaar; nieuw, nog in orig.plastic hoes 
( d)

Uitgever: Uitgeverij 
Verloren B.V. 2000

€35,00

29 Erasmus, Desiderius Stultitia Laus/Lof der Zotheid, Latijn/Ned., in het Ned. vertaald 
door Mr A. Dirkzwager Czn en A.C. Nielson,  327pp. , geb., rug 
wat beschadigd, geen ill.

Paris A´dam 1949 € 2,00

30 Ewald, W.H. (red.) Gothaisches genealogisches Taschenbuch aus das Jahr  1845, 
zwei und achtziger jahrgang, 6 fraaie gravures, zeldzaam

Gotha, bei Justus 
Perthes

€30,00

31 Frans Halsmuseum Tentoonstellingsboek tgv. het 100-jarig bestaan van het 
gemeentemuseum te Haarlem 1862-1962. 80 afb. met 
beschrijvingen. Index. 

Enschedé, Haarlem 
1962

€ 3,00

32 Frieswijk, J. (eindred.) De Vrije Fries, Genootschapscultuur in Friesland, Het Fries 
Genootschap 1827-2002. deel 82, 2002, Jaarboek uitgegeven 
door het Fries Genootschap voor Geschiedenis en Cultuur, etc., 
geb., 434p.

2002 €3,00

33 (red.) Gelder, Dr. H.E. van, en prof.dr. 
Duverger

Kunstgeschiedenis der Nederlanden. I: De Middeleeuwen-de 16e 

eeuw-II: Van het Einde van de 16e Eeuw tot onze Tijd in 
N.Nederland- III: Van 28x het Einde van de 16e Eeuw tot onze 
Tijd in Zuid-Nederland,  3e uitgebr.druk, iresp. 538, 607 en 430 
pp.- ills.

De Haan-Utrecht 
/Standaardboekhan
del- Antwerpen etc. 
1954,1955,1956

3 delen 
€25,00

34 Gelder, H.E. van Rembrandt, 6x 60=360p.- 314 ills. zw/w Becht-A´dam € 5,00
35 Genootschap Oud-Westland Historisch Jaarboek Oud-Westland 2012 Drukkerij Riezebos, 

De Lier
€ 3,00

36 Gerding, M.W.A. (red.) “In alle onwetenschap, Bijsterije unde Wildicheyt”, de 
reformatie in Drenthe in de 16e en 17e eeuw; Tiende 
Verzameling bijdragen v/d Ver. voor Ned. kerkgeschiedenis

Eburon Delft 1998 € 7,00

37 Hilverda, Willy Wapenfeiten, verhalen van wapens van steden, kleine 
paperback, 80p

Erfgoedhuis ZH 
2004

€3,00

38 Groenveld, Leeuwenberg, Mout, Zappey De kogel door de kerk?  De opstand in de Nederlanden en de rol 
van de Unie van Utrecht 1559-1609 geb/omslag, als nieuw, 
203pp

De Walburg Pers 
1997

€ 4,00

39 Heijmans, J.A. Gasten van Soestdijk Paperback, geïll. in kl. en zw/w., 100pp. Uitg. A´dam 
Boek1972

€ 2,00



40 Herenius –Kamstra, Ans (bewerking) Vorstenhuizen in Europa, geb. 216pp, foto´s kleur (een paar 
zw/w.), 

Elsevier 1980 € 2,50

41 Hofdijk, W.J. Ons voorgeslacht in zijn dagelyksch leven geschilderd, deel 1 
t/m 6

Van den Heuvel & 
Van Santen, 
Leiden, 1873

60,00, nu 
€40,00

42 Jong, Henk 't Inleiding tot de heraldiek, 70 p. ; ill. ; 30 cm, ob Gemeentelijke 
archiefdienst 
Dordrecht 1981

€ 3,00

43 Jongste, J.A.F. de Onrust aan het Spaarne, Haarlem in de jaren 1747-1751, 
Hollandse Historische Reeks 2

De Bataafsche 
Leeuw, Amsterdam, 
1984

€ 8,00

44 Keizer, C. Rijswijk in oude ansichten dl 1, 2e druk, 141 zw/wit ills met 
bijschrift, gebonden

Europ.Bib. 
Zaltbommel

€ 5,00

45 Kelk, C.J. Jan Steen Prisma pb Het Spectrum € 1,00
46 Kleyn, J. de Het Aankijken Waard. Voorwerpen en huisvlijt uit het bezit van 

het Ned. Openluchtmuseum, 80p. geb. illustr.
A´dam- De Bussy- 
1960

€ 3,00

47 Klemann, HAM Tussen Reich en Empire, De economische betrekkingen van 
nederland met zijn belangrijste handelspartners: Duitsland, 
Groot-Brittannië en België, proefschrify VU A´dam, pb, 344p.

VU 1990 €2,00

48 Klompmaker, dr H. Wereldgeschiedenis van prehistorie tot heden / deel 2 - De 
Nieuwe Tijd, geen jaartal, kunstleren hardcover, goede staat, 
390 blz.

Universiteit voor 
Zelfstudie

€ 2,50

49 Knuttel, Ir. W.P.C. en drs M. Brekelmans Boerderijen en bedrijfsmonumenten, monumenten in Rijswijk Gem. Rijswijk, 
Druk. Sijthoff 1987

€ 2,00

50 Romanische Kirchen in Köln / ROMANESQUE CHURCHES IN 
COLOGNE / EGLISES ROMANES À  COLOGNE  / 54 pp. : vnl. 
kleur ill., kaart, plattegronden ; 28 cm.. pb, A4 formaat;  tekst: 
Eng. Frans, Duits

Köln : Colonia 
Romanica, 1985

€ 4,00

51 Kolf, dr Marie van der Zeventig jaar Vrouwenstudie, with English summary, pb, 128p., 
geschreven in opdracht van de VVAO (Vereniging van vrouwen 
met Academische Opleiding)

Brusse R´dam 
1950

€ 5,00

52 Kölker, A.J. Haastrecht, hoofdstukken uit het ontstaan en de ontwikkeling 
van ‘die steede en de landen van Haastregt’ tot het bgin van de 
19e eeuw. Hollandse Studiën 6

Historische 
Vereniging Holland,  
1974

€ 5,00

53 Kroll, Maria, Jason Lindsey en Patrick Lichfield 
(fotograaf)

The Country Life Book of Europe's Royal Families, 
geb+stofomslag, 30.5 x 22 cm. , 208pp, rijk geill. kleur/zw./w, 
als nieuw

Country Life / 
Hamlyn Londen, 
1979

€ 10,00

54 Kuile, O. ter 500 Jahre Niederländische Malerei,  304 pag.. Ill. in kleur /zw. 
Hardcover, goede staat

Stuttgart, Pawlak 
Verlag, 1976

€ 5,00



55 Lammers, Fred. J. De Oranjes: 100 vragen over de monarchie, “Ons Koningshuis” 
( speciale uitgave ), 80pp. kleur

Uitg. Perspectief, 
Voorburg 1984

€ 2,00

56 Leeman-Prins, Elis. C.M. Zegels en wapens van steden in Zuid-Holland / 's Gravenhage, 
Historische Vereniging voor Zuid-Holland,. 1e druk, 271 pp. 
gebonden, linnen, geen stofomslag. Zuid-Hollandse Studieen 
XII. Een bundel studies onder leiding van en ingeleid door 
Elisabeth C.M. Leeman-Prins. Besproken steden: Brielle, Delft, 
Dordrecht, Gorinchem, Gouda, 's Gravenhage, Leiden, 
Oudewater, Rotterdam, Schiedam, Schoonhoven, Vlaardingen, 
Woerden

Albani Den Haag 
1966 2 ex.

€ 5,00

57 Lekkerkerk, Piet Paleis Noordeinde-  Kleine Monumentenreeks, 95p., Ing., z-w 
afb.

Walburg Pers 
Zutphen 1991

€ 3,00

58 Lippe-Biesterfeld, Irene van Dialoog met de natuur, een weg naar nieuw evenwicht Ankh-Hermes 
Deventer 1995

€ 2,50

59 Lucie-Smith, Edward Chefs d'oeuvre du musée national d'art moderne, pp. 159 
colour illustrated throughout, mainly full page col illustrations 
exc. 15pp French preface, pb

Paris, Centre 
Georges Pompidou, 
1982

€ 3,00

60 Mak, Geert De Eeuw van mijn Vader Atlas, 1999 € 5,00
61 Mees & Hope 1720 - 1970; gedenkboek 250 jarig bestaan- soft cover, 86p. + 

kaarten
1970 €3,00

62 Meyerman, A.M. (e.a.) Een paleis in Rotterdam. Historische verzamelingen in het 
Schielandhuis, Rotterdam. Eigen beheer, 1986, 1e druk, 120 
blz., oorspr. omslag. Met illustraties.

1986, Stichting 
Vrienden 
Schielandhuis

€ 6,00

63 Minderhoud, H.D. Coevorden, stadt en heerlickheyt. Grepen uit de geschiedenis 
van stad en buurtschappen

Rabo-bank Dalen-
Coevorden

€ 20,00

64 Nauta, M., en M. Muller Max Nauta, voorwoord prof. W v/d Pluym, 168p. 125 afb., 
waarvan 19 in kleur, tekst Ned/Engels, 32x25

A´dam-Het 
Hollandsche 
Uitgevershuis 1948

€ 6,00

65 Neubecker, Ottfried (e.a.) Heraldiek, bronnen, symbolen en betekenis, 1e druk, 
stofomslag, linnen band, 288pp., rijk geïll. kleur, 22x29cm

Agon Elsevier 1977 € 10,00

66 Neurdenburg, Dr. Elisabeth De Zeventiende Eeuwsche Beeldhouwkunst der Noordelijk 
Nederlanden, 319 p. hardcover; register

A´dam, Meulenhoff 
1948 

€ 6,00

67 Noort, J. van den Onvoltooid verleden tijd, geschiedenis en milieu 60p Neha, Rotterdam, 
1992

€ 1,00

68 Opzeeland, Walter van De Vorstenhuizen: dynastieën die bleven en die verdwenen, 
216 pp., geb., zw/w foto´s

Amsterdam Boek, 
het Spectrum

€ 2,00



69 Peters, C.H. De Nederlandse Stedenbouw- de stad met hare kerken, 
kloosters en godshuizen, haar raadhuis en verder openbare 
gebouwen, haar woon- en bedrijfshuizen, 4o, IV, 498p. Oud-
Nederlandse Steden in haar Ontstaan, Groei en Ontwikkeling- 
band bovenkant iets beschadigd

Leiden, Sijthoff 
1911

€ 20,00

70 Regteren Altena, I.Q. Michelangelo na vier eeuwen, rede uitgesproken op 20 mei 
1964 in Teylersstichting te Haarlem, geniet, 17pp. ill. zw/w

Teylersstichting 
Haarlem 1965

€ 1,00

71 Royen, PC van, Bruijn en Luscassen, red Research in Maritime History, no. 13, "Those emblems of Hell"? 
European Sailors and the maritime labour market, 1570-1870, 
pb, 362p International Maritime Economic History Association

St John´s, 
Newfoundland 1997

€5,00

72 Teylers Museum Tekeningen van Michelangelo, catalogus bij de tentoonstelling, 
tekst en  22p. afb. zw/w, geniet, 

Teylers Museum 
Haarlem 1964

€ 1,00

73 Riedé, Leo (tekst) Nederland vanuit de lucht, fotoboek, 324p, kl. foto´s en 
kaarten, 24x29cm, geb. met omslag

Reader´s Digest 
1983

€ 7,00

74 Rijksmuseum Kröller-Müller Catalogus van 272 werken van Vincent van Gogh behorende tot 
de verzameling van het Rijksmuseum Kröller-Müller, 55 pp. 
tekst, 32 pp. reprod. Kleur & zw/w, pb, 8e dr. 1968

Kröller-
Müllerstichting

€ 3,00

75 Roever, M. de Archiefschatten, Duizend jaar Vaderlandse geschiedenis, 
verschenen bij de tentoonstelling Archiefschatten, duizend jaar 
in honderd stukken, Paperback, 96 pp.

Waanders Zwolle 
1991

€ 4,00

76 Rosier, F.C.M. Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl 
III, Markante personen uit de XVIIIe en XIXe eeuwen die de 
Romaanse en Gothische kerken herontdekten - gebonden

Stichting 
Theophilus 2003

€ 5,00

77 Rosier, F.C.M. Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl 
VII- Een pelgrimstocht naar Rouen - gebonden

Stichting 
Theophilus 2005

€ 5,00

78 Rosier, F.C.M. ?? Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl X- 
Een pelgrimstocht naar vier kerken rond de regio Quercy, die 
liggen op één van de routes naar Santiago-de-Compostella

Stichting 
Theophilus 2004

€ 4,00

79 Rosier, F.C.M. Mystiek in Frankrijk, Zoektochten naar de Romaanse Mens dl 
XVI- Een pelgrimstocht naar het zuidelijk deel van Bretagne- 
gebonden

Stichting 
Theophilus 2011 

€ 5,00

80 Schoeber, Ulrike Burchten en Kastelen in Europa. Gebonden 416p. 
Kleurenfoto´s,  33x320x276 mm

2004 Rebo 
International; Ned.: 
Zuid 
Boekprodukties-
Lisse

€ 9,00



81 Schoorl, H. ’t Oge, het waddeneiland Callensoog onder het bewind van de 
heren van Brederode en hun erfgenamen, de graven van 
Holstein-Schaumburg, tot de verkoop aan vier Hollandse heren, 
ca. 1250-1614. Hollandse Studiën 11

Historische 
Vereniging Holland,  
1979

€ 5,00

82 Schotel, G.D.J. Het OudHet Oud-Hollandsch Huisgezin der Zeventiende Eeuw. 
Second, herzien door H.C. Rogge. gebonden, geïllustreerd- 440 
p. 2e dr.

Sijthoff Leiden 
1904   -de B

€ 12,50

83 Setton, Kenneth M. (e.a.) De Renaissance : bakermat van de moderne Mens, 401 p., ill. 
kleur, (Grote tijdperken uit de wereldgeschiedenis)

Bussum  Unieboek ; 
National 
Geographic 
Society/De Haan, 
1976

€ 3,00

84 Sluis, Jacob van Herman Alexander Roëll, proefschrift Groningen, Fryske 
Akademy nû 696 

1988 €4,00

85 Snel, J.D. (eindred.) En God bleef toch in Mokum, Amsterdamse kerkgeschiedenis in 
de negentiende en twintigste eeuw, 12e verzamelig bijdragen 
van de Ver. voor Ned. Kerkgeschiedenis, 599 p.

Eburon Delft 2000 € 8,00

86 Soldt, Otto Chr. Van Den Coninck van Hisaengien heb ick altijt gheeert, een 
verhandeling over de relatie tussen Nassau-Oranje en het 
Wilhelmus, 80p.

Den Haag, 2005 €3,00

87 Spliethoff/Klooster/Tamse De verzamelingen van de Geschiedkundige Vereniging Oranje-
Nassau in Paleis Het Loo - catalogus van schilderijen, ingenaaid, 
a4-formaat, goede staat, 143p, kleur

Barjesteh van 
Waalwijk van 
Doorn, 1999

€ 4,00

88 Steenhuis, Jantje Bewaren is een Vak, 150 jaar Gemeente-archief Rotterdam 64p 2008 €2,00

89 Tetteroo, Henk Kreen en Gruizig, Over de streektaal in Delfland dl.1, 5e dr., 
ingen., 144p

Delftech 2004 €7,00

90 Tetteroo, Henk Wonen in woorden, over de streektaal in Delfland, dl.2, 176p, 
ingen

Quantes, Rijswijk 
2004

€7,00

91 Timmers,  J. (tekst) en Hans Sibbelee, foto´s Beeldhouwkunst.Houten Beelden. De Houtsculptuur in de 
Noordelijke Nederlanden tijdens de late Middeleeuwen 
34x25cm. 83p. tekst, 112 foto´s in koperdiepdruk. In de Serie: 
De Schoonheid van ons Land: beeldhouwkunst.

A´dam-Contact 
1949

€ 7,00

92 Tjabbes, Pieter Th. Joan Miró, Grafisch Werk 1930 – 1972, 32 pp. Paperback. 
Geïllustreerd in kleur 

Stedelijk Museum 
Schiedam 1995

€ 4,00

93 Vantaggi, R. Siènne, cité d´art/ville d´art, 128 p pb 24 cm, ingenaaid, kleur, 
franstalig

PLURIGRAF, 1981 € 2,00



94 Verbrugge, Bart, Cor van Groningen en Stef 
Breukel (fotogr.)

De verbeelding van de macht. De bouw van raadhuizen, 
stadhuizen, provinciehuizen en ministeries beschreven en 
belicht, hardcover, 95p. Behandeling oa van stadhuis Utrecht, 
Dordrecht, Woerden, Rotterdam, Zeist, Leiden, Heerlen, Den 
Bosch, Lelystad, Almere etc. 2 ex

Meinema 
(gemeente) Delft 
1986

€ 3,00

95 Verwey, G. De geschiedschrijver (voordracht) Kitty van Vloten 
Stichting, 1989 / 2 
ex

€ 1,00

96 Visser , Marc. A.  (red) Poldermodellen. Zeven Ontwerpen Voor Een Nieuw 
Wetenschapscentrum in De Watergraafsmeer, 104p. 
Herzberger ea. softcover, als nieuw

S@M  Stedenbouw 
en 
Architectuurmanag
e-ment  2002

€ 7,00

97 Vries, B. de en S. van der Woude Caspar de Robles, de Friese Alva? Rijksarchief in 
Fryslân, 
Leeuwarden, 1998

€ 4,00

98 Weyden, Rogier v.d. Pietà; inleiding prof. Dr W. Vogelsang.  14p. 7 gr. reproducties, 
serie Vorm en Kleur

A´dam-Antwerpen, 
Van Ditmar 1949

€ 3,00

99 Winkler Prins Redactie Kleine Historische Encyclopedie, geb, 432p., ills. kleur en zw/w. Elsevier 1979 € 5,00


	Boekenlijst

